

31 de octubre de 2017

Ciudad de Bs. As.

CIRCULAR N° 2

CONTRATACIÓN DIRECTA - EXPTE. TRE-SOF-SOFS-0006599/2017

“IMPRESIÓN DE CARTELERÍA RETIRO-RUFINO”.-

Aclaraciones a consultas recibidas

Pregunta 1:

“Tanto en Item 1 como en 2, se trata de impresión sobre placa de PVC?”

Respuesta 1:

El ítem 1 es vinilo montado en PVC y el ítem 2 es vinilo.

Pregunta 2:

“En circular aclaratoria dice La colocación puede ser de vinilo o PVC según la necesidad puntual. Si es así, se puede estimar cuanta cantidad en M2 va a ser de cada material?”

Respuesta 2:

No se puede especificar pero seguramente es con instalación más cantidad de vinilo que PVC.
Relación 70/30%

Pregunta 3:

“El punto 3 se refiere a 400 horas/hombre? Se podrían dar más detalles del periodo de instalación previsto a fines de lograr el mejor presupuesto?”

Respuesta 3:

La instalación dependerá de la necesidad puntual. Pueden ser ploteo externo de formaciones, colocación se calcos internos, etc.